
РОЗШИРЕНЕ ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ ХОРЕОГРАФІЇ ЩОДО 

ОБГОВОРЕННЯ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ХОРЕОГРАФІЯ ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ НА 2026-2027 Н.Р. 

   13 травня 2026 року відбулося розширене засідання кафедри хореографії за участю 

стейкхолдерів, науково-педагогічних працівників та здобувачів освіти, під час якого 

основну увагу було зосереджено на обговоренні освітньо-професійної програми 

«Хореографія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на 2026–2027 н. р., 

представленої для обговорення та реалізації у Київській муніципальній академії естрадного 

та циркового мистецтв. 

ПРИСУТНІ: 

Голова засідання: 

Володимир ГРЕК – гарант освітньо-професійної програми «Хореографія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, завідувач кафедри хореографії, доцент, заслужений 

діяч мистецтв України.  

Секретар засідання:  

Вікторія ЛИСЕНКО-КОСТІНА – концертмейстерка кафедри хореографії. 

 

 Представники стейкхолдерів: 

   Олександр МАЙБЕНКО - Заслужений артист естрадного мистецтва України, 

балетмейстер-постановник ДП «Національний цирк України» м. Київ. 

   Світлана БОГДАНОВА - Вчитель вищої категорії, старший вчитель, керівниця 

зразкового хореографічного колективу «Джерельце», вчителька хореографічних дисциплін 

Херсонського Таврійського ліцею Херсонської міської ради, членкиня Херсонського 

обласного осередку Національної хореографічної спілки України.   м. Херсон. 

   Ірина ГАРШЕНІНА - Хореографка, викладачка школи танцю “CentroStudiDanza 21”, 

м. Падуя. Засновниця та керівниця ансамблю українського танцю “Перевесло” м. Падуя 

Italy.. 

   Анжеліка МЕЛЬНИК – Директорка Херсонського Таврійського ліцею Херсонської 

міської ради, учителька вищої категорії, учитель-методист. м. Херсон. 

Олена ЛИХОМАНОВА - Викладач хореографічних дисциплін вищої кваліфікаційної 

категорії, вчитель-методист, заступник директора з навчально-методичної роботи 

Запорізької дитячої школи мистецтв№4, художній керівник хореографічного ансамблю 

«Ерідан». М. Запоріжжя. 

Мирослава ПЕРИСТА - директорка Фахового коледжу КМАЕЦМ м. Київ. 

 

Представники адміністрації та науково-педагогічні працівники кафедри: 

Ірина ГОНЧАРЕНКО – заступниця декана факультету сценічного мистецтва Київської 

муніципальної академії естрадного та циркового мистецтв; 

Людмила МОВА- професорка кафедри хореографії, докторка педагогічних наук, 

професорка кафедри хореографії; 

Денис ШАРИКОВ - професор кафедри хореографії, кандидат мистецтвознавства, доцент; 

Тетяна ЛУГОВЕНКО - кандидатка мистецтвознавства, доцентка кафедри хореографії, 

доцентка кафедри хореографії; 

Зоя МАКАРОВА- заслужена артистка України, доцентка кафедри хореографії; 



Кристина ШИШКАРЬОВА- старша викладачка кафедри хореографії;  

Ольга ВЕРХОВЕНКО - кандидатка мистецтвознавства, доцентка кафедри хореографії;  

Ліна БОРОДІЙ - викладачка кафедри хореографії. 

 
 

Здобувачі випускного курсу групи Х-Б 422: Світлана Гуляна, Вероніка Лавденко,  Юлія 

Мельник, Катерина Павленко,  Ольга Стрій, Ілона Тишко, Адріана Третяк.  

 

СЛУХАЛИ: Володимира ГРЕКА - гаранта освітньо-професійної програми 

«Хореографія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, завідувача кафедри 

хореографії, доцента, заслуженого діяча мистецтв України. 

 
 

У ході обговорення доповідач представив основні етапи розвитку та оновлення 

освітньо-професійної програми, наголосивши на її відповідності сучасним вимогам вищої 

мистецької освіти та потребам професійного середовища. Під час виступу було зазначено, 

що у при попередніх переглядах та в процесі реалізації ОПП робоча група систематично 



враховувала пропозиції та рекомендації здобувачів освіти, науково-педагогічних 

працівників і представників професійної спільноти. 

Окрему увагу було приділено результатам акредитації освітньо-професійної програми. 

Зазначалося, що акредитаційна експертиза підтвердила належний рівень організації 

освітнього процесу, професійність науково-педагогічного складу, актуальність змісту 

освітніх компонентів і практичну спрямованість підготовки здобувачів освіти. Серед 

позитивних результатів акредитації було відзначено активну співпрацю кафедри зі 

стейкхолдерами, участь студентів у творчих проєктах і конкурсах, визнання результатів 

навчання, здобутих у межах неформальної та інформальної освіти, а також системну роботу 

щодо підвищення якості освітньої діяльності у КМАЕЦМ. 

Також під час виступу були представлені рекомендації, надані експертною групою 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти та Галузевою експертною 

радою, щодо подальшого вдосконалення освітньої програми. 

Голова засідання презентував проєкт освітньо-професійної програми «Хореографія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на 2026–2027 навчальний рік для обговорення 

та подальшого схвалення. Учасників засідання ознайомили з основними змінами та 

оновленнями, запропонованими до нової редакції програми. 

Під час обговорення учасники засідання висловили пропозиції щодо подальшого 

розвитку та вдосконалення освітньо-професійної програми. 

СЛУХАЛИ: Директорку Херсонського Таврійського ліцею Херсонської міської ради, 

учительку вищої категорії, учителя-методиста Анжеліку МЕЛЬНИК. 

 

Анжеліка Мельник зазначила, що зміст освітньої програми та запропоновані зміни до  

неї є обґрунтованими та логічними що формує наступність від закладу загальної середньої 

освіти і освітній програмі КМАЕЦМ. Як роботодавець вона відзначила, що дана освітня 

програма чітко формує компетентності випускника, який здатен працювати у мистецькому 

ліцеї. Вважає, що дана програма є якісною, комплексною та логічною і здатна підготувати 

фахівця у межах запропонованих освітніх компонентів та видів практики передбачених 

освітньою програмою.  

СЛУХАЛИ: директорку Фахового коледжу КМАЕЦМ Мирославу ПЕРИСТУ. 

Мирослава Борисівна зауважила, що освітньо-професійна програма постійно 

вдосконалюється відповідно до сучасних вимог та тенденцій у сфері мистецької освіти. 



Вона наголосила, що наразі всі очікують затвердження нового Стандарту зі спеціальності 

«Перформативне мистецтво», що, безумовно, передбачатиме необхідність подальшого 

перегляду та оновлення окремих компонентів ОПП.  Водночас директорка підкреслила, що 

процес перегляду, громадського обговорення та внесення пропозицій до освітньо-

професійної програми відбувається систематично й щороку, із залученням усіх 

зацікавлених сторін, зокрема  викладачів, здобувачів освіти та роботодавців. Саме тому 

внесені на даному етапі зміни до ОПП «Хореографія» вона вважає обґрунтованими, 

логічними, актуальними та такими, що відповідають потребам освітнього процесу й 

сучасним вимогам до підготовки фахівців у галузі хореографічного мистецтва. 

СЛУХАЛИ: Викладачку хореографічних дисциплін вищої кваліфікаційної 

категорії, вчителя-методиста, заступницю директора з навчально-методичної роботи 

Запорізької дитячої школи мистецтв №4, художню керівницю хореографічного 

ансамблю «Ерідан» Олену ЛИХОМАНОВУ. 

Олена Юріївна запропонувала внести модуль, який буде спрямований на формування 

основ наукових досліджень  у зміст освітньої компоненти «Методика роботи з 

хореографічним колективом». Вважає цей крок логічним, оскільки написання курсової 

роботи відбувається у межах даної дисципліни.  Також було підтримано запропоновані 

зміни до освітньо-професійної програми.  

СЛУХАЛИ: здобувачку освіти 4 курсу Катерину Павленко. 

Катерина зазначила, що внесені зміни є логічними і підтримала їх. Також Катерина 

наголосила, що в закладі освіти завжди приділяється увага думці ініційованої здобувачами освіти, 

дослухаються, їх детально розглядають на відповідних засіданнях та, за можливості, враховують 

під час ухвалення рішень. Вона відзначила відкритість адміністрації та викладачів до 

конструктивного діалогу, що сприяє формуванню партнерських відносин між усіма учасниками 

освітнього процесу. 

Голосували за погодження та внесення запропонованих змін до змісту ОПП та НП.  

За – одноголосно.  

Проти – 0 

Утримались -0 

УХВАЛИЛИ: погодити запропоновані зміни до ОПП «Хореографія» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти» на 2026-2027 н.р. та подати до розгляду науково-методичної ради факультету 

сценічного мистецтва та Вченої Ради КМАЕЦМ. 

 

Кафедра хореографії Київської муніципальної академії естрадного та циркового 

мистецтв щиро вдячна представникам стейкхолдерів за приділений час та плідну, 

продуктивну роботу. 


